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Vizsgán megfelelő öltözet viselése kötelező!

Nappalis hallgatóknak: 
A vizsgán nem lesz beugró a feladatmegoldásokból, de bárki bármelyik tételt húzza, kapni fog mellé egy ZH példát, amit elméletben le kell tudnia vezetni és el kell magyaráznia a megoldását. 
A vizsgán egyszerre 5 ember lehet benn, és ha egy ember kiment, akkor egy jöhet be helyette!

Levelezős hallgatóknak:
A vizsgán két feladatból álló beugró lesz, az előre megadott 8 típus példa közül. A beugró megírásához 1 db A/4-es papírt lehet használni, ami csak saját kézzel írott lehet! A beugrónak minimum 60%-osnak kell lennie. 
Ha ezt teljesítették utána húzhatnak tételt. 
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